
Compte rendu N° 28 du 09 août 2008   
 
09.08 départ 7h00 distance 143km les Trente Pas 
La Motte Chalancon / Chalancon / Col des Roustans / Col de la Vache / Volvent / Col du Portail / Col des 
Guillens / St Nazaire le désert /Pradelles / Gorges de l’Escharis / Col de Tavard / St Benoit en Diois / Espenel / 
Saillans / Col des Rechats / Col de la Chaudière / Col de Gourdon /Bourdeaux / Col de la Boutière Col de 
Ventebrun / Col de Pertuis / Dieulefit / Col du Serre / La Paillette / Col de Valouse / Défilé des Trente pas /Col 
de la Sausse / Bouvières Col Lescou Col de Pré Guittard 
 
 
Je vous l’avais dit : on en avait fait 12 en avril et déjà on en avait bavé mais là……..  

J’vous dis même pas comment j’en ai chié !!! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Malgré que le départ fut avancé à 6 H 00 afin d’éviter la craquée  à Riri, celui ci n’a pas voulu 
si risquer. Remarquez contrairement à la 1ère partie de parcours, du col des Roustans jusqu'à 
Pradelles où l’on perdue de vue…. la fraîcheur matinale, c’était chaud : avec les bouchons à 
Eyguians, on a largué Jimmy à 19 h 28 ce qui aurait fait pile poil 19 h 30 chez Riri.  
 
MAIS ATTENTION : 19 H 30 C’EST L’HEURE FATIDIQUE DU DELANCHEMENT DE 
LA CRAQUEE !!!  19 H 31, IL Y A DROIT !!! 
 
Donc ça aurait été très chaud. 
 
D’autant plus que le temps de réparer les 2 crevaisons consécutives du Gros par une équipe de 
plus en plus opérationnelle, tel une équipe de mécano de formule 1 : le Coach démonte la 
roue, pendant que le Gros tient le vélo, le Président donne les démontes pneus au Coach qui 
attaque le démontage, pendant ce temps, Solupred sort sa chambre en Latex, le Vieux lui, 
recherche la fuite, prépare la pompe et pré gonfle la chambre, le Coach, la met en place et fixe 
le pneu pendant que le vieux a déjà fixé l’embout de gonflage et attaque le 
ta-tac                   ta-tac,                          ta-tac                 ta-tac,                        ta-tac        ta-tac,  
 jusqu’au 5 premiers bars de gonflage, puis c’est le Coach sous les encouragements nourris 
par le reste de l’équipe,  qui prend le relais : 
ta-tac ta-tac, ta-tac ta-tac, ta-tac ta-tac, ta-tac ta-tac, ta-tac ta-tac, ta-tac ta-tac, ta-tac ta-tac,  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Jusqu’à 8 bars, il faut au moins ça pour le 
Gros sinon ça ne tiens pas !! 
Le tout en moins d’un quart d’heure par 
réparation. Les équipes de pros n’ont qu’à 
bien se tenir.                                                    
 



Malgré tous ces efforts, cela a rallongé le temps initialement prévu d’une demi-heure et donné 
du temps en plus à la Chaudière pour faire fondre le Goudron……Oui, bon, je fais ce que 
j’peux hein ! C’est la Drome, y a pas grand chose à faire ni à dire. D’ailleurs y a pas Riri, y a 
pas David, alors je me suis sacrifié pour occuper le Coach dans ses fonctions de chef 
gruppetto et lui donné l’occasion de mettre du bois……… dans sa chaudière…. 
 
Parce que sa nouvelle recrue, a nul besoins d’être coachée, effectivement : 

- il se tient bien à table, 
- repère allègrement les Scouuuuzzis, 
- n’est pas avare sur les relais, 
- et a bien compris malgré qu’il n’ait pas osé arracher ce qui restait des poches de 

mon maillot, qu’il pouvait prendre des points tout en restant sagement avec ceux 
qui y sont mal……(en point……pas au général….) (Oh putain, ça va mal, je suis 
en train de me dire que non seulement je risque la relégation Tasmaloù mais en 
plus j’ai attrapé l’humour du Corbeau et ça, ça m’inquiète fortement. Désolé, je 
suis en petite forme en ce moment) 

D’ailleurs, s’il rentre dans le classement, je crains que se soit la fin pour moi d’avoir les 
points du meilleur jeune parce que d’une part, il n’est pas vieux et en plus il n’est pas gros. 
Vous me direz, ça change un peu dans ce groupe…. Alors, soit il va falloir s’expliquer avec 
eux devant, ou alors, rester à l’arrière et ainsi se porter machinalement candidat pour les 
relégations chez les Tasmaloùs* ! 
D’ailleurs le 15 août on fait une reconnaissance pas très loin du Rocher d’Ongles*. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A Bientôt……. 
 
 
PROCHAINE SORTIE CYCLOS DU GROUPE A 
15.08 Départ 8h00 distance 100km 
St Auban / St Etienne / Fontienne / Forcalquier / Sigonce / Montlaux / Malefougasse / Chateauneuf / Sisteron / Entrepierres 
Volonne / St Auban 

  
23.08 Départ 7h00 distance 102km : on va voir la Vierge 
Corps / Col de Pré Salé / Col de L’Homme / N.D de Salette / Col de L’Homme / Col de Pré Salé / Corps / Villars   
Col de l’Holme / St Michel en Beaumont / Sievoz / Oris en Rattier / La Valette / Nantes en Rattier / Col de Malissol  
La Mure / St Sébastien / Cordéac / Barrage du Sautet / Corps 

 
 
 
 
Kiki , USCASA, Groupe A . 

En attendant, après chaque sortie, un petit rituel 
c’est installé : chaque coureur, tel une brebis 
pécheresse se voit recevoir un petit pain au 
chocolat – un goûter hebdomadaire – une hostie, 
annonçant l’absolution des 143 km et des 2770 m 
d’élévation. C’est notre St Père Jimmy, qui après
s’être auto bénie et auto purifié la tête, nous donne
la consécration. 
Marquant ainsi la fin d’une belle journée et le 
temps du retour en beusse….. 
 


